

RAZVRSTAVAJMO OTPAD!

Razvrstavanje otpada počinje u Vašem domu, na radnom mjestu, u školi...

ZAŠTO RAZVRSTAVATI OTPAD?



zato

- ▶ jer je odvojeno prikupljanje otpada u kućanstvima postalo zakonska obveza građana RH po Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN94/13, 73/17, 98/19).
- ▶ jer se time omogućuje iskorištavanje mnogih korisnih sastojaka u otpadu. Odvojeno prikupljene različite vrste otpada koriste se kao sirovina za dobivanje novih proizvoda.
- ▶ jer se odvojenim prikupljanjem i recikliranjem otpada izbjegava njegovo odlaganje. Time se štedi prostor na odlagalištu i sprečava otvaranje novih odlagališta.
- ▶ jer se time štedi energija i smanjuje onečišćenje okoliša, smanjuje se uvoz sekundarnih sirovina i otvaraju nova radna mjesta.

Razvrstavanje otpada u kućanstvima uobičajena je praksa u razvijenim zemljama.

ŠTO TIME ŽELIMO POSTIĆI?

- ▶ čišći i sigurniji okoliš, tlo, vodu i zrak!
- ▶ uštedu prirodnih resursa, kojih je sve manje!
- ▶ čišće, urednije i zdravije mjesto u kojem živimo!

KAKO PRAVILNO RAZVRSTAVATI OTPAD?



Za razvrstavanje otpada u gradu Donjem Miholjcu koriste se zeleni spremnici za odlaganje miješanog komunalnog otpada, plavi spremnici za papir i karton, žuti spremnici za plastiku te sivi spremnici za metal.

Zeleni otoci

Zeleni otok je mjesto na javnoj površini na kojoj se postavljaju spremnici za odvojeno prikupljanje otpada.

Na području grada Donjeg Miholjca ima 7 zelenih otoka za odvojeno prikupljanje plastične, staklene i metalne ambalaže, te papira i kartona.



Reciklažno dvorište

U reciklažno dvorište u Donjem Miholjcu može se bez naknade odvojeno odložiti 26 različitih vrsta otpada (papir i karton, plastika, metal, staklo, stare baterije, stari lijekovi, akumulatori, boje, pesticidi, motorna ulja, električni i elektronički otpad,...).

Miješani komunalni otpad

▶ Što odvojeno sakupljati?

Ostatak komunalnog otpada nakon razvrstavanja (otpad od pometanja i usisavanja, prljava i masna folija, prljavi i masni papir, celofan, pelene, ulošci, vata, otpadni pijesak od kućnih ljubimaca,...).

✗ Što ne stavljati u spremnike za miješani komunalni otpad?

Zemlju, kamenje, građevinski otpad (cigle, štuta, beton, keramičke pločice), životinjski ostaci i lešine životinja, vrući pepeo, sve vrste opasnog otpada. **ODLOŽITI U RECIKLAŽNO DVORIŠTE!**

Papir i karton

▶ Što odvojeno sakupljati?

Čiste i suhe novine, časopise, revije, knjige, bilježnice, kalendare, kataloge, papirnatu vrećice i omote, čistu i suhu papirnatu i kartonsku ambalažu te ostale papirnatu proizvode.

✗ Što ne stavljati u spremnike za papir i karton?

Korištene papirnatu maramice, papirnatu tanjure i čaše, masni i prljavi papir, tapete, ljepljive trake **ODLOŽITI U MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD!**

Plastika

▶ Što odvojeno sakupljati?

Čista i prozirna plastična ambalaža (boce od jestivog ulja, octa, mlijeka, vode, sokova, šampona, deterdženata, jednokratne posude za hranu), plastične vrećice i folije, tetrapak, ostala višeslojna ambalaža i ambalažni stiropor,...

✗ Što ne stavljati u spremnike za plastiku?

Plastična ambalaža od opasnih tvari (pesticidi, boje, lakovi, otapala), ambalaža od motornih ulja i maziva, plastična ambalaža, plastične igračke,... **ODLOŽITI U RECIKLAŽNO DVORIŠTE!**

Staklo

▶ Što odvojeno sakupljati?

Čaše i prazne staklenke i boce bez čepova i poklopaca (od pića, namaza, zimnice)

✗ Što ne stavljati u spremnike za staklo?

Žarulje (obične, fluorescentne, štedne, LED, ...), porculansko i keramičko posuđe, ravno prozorsko staklo, ogledala, pleksiglas. **ODLOŽITI U RECIKLAŽNO DVORIŠTE!**

Naziv projekta: Nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada KK.06.3.1.18.0022

Korisnik: DOROSLOV društvo s ograničenom odgovornošću za komunalne djelatnosti

Ukupani iznos projekta: 2.079.036,14 kn / Iznos EU potpore: 1.400.090,71 kn / 84,9999996% / Razdoblje provedbe projekta: 31. kolovoza 2020. do 31. kolovoza 2021.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda

Kontakt informacije: Doroslov d.o.o., Naselje Tržnica 2a, Donji Miholjac, tel.: 031/632-284, www.doroslov.hr

Više informacija o EU fondovima na www.strukturnifondovi.hr

Sadržaj letka isključiva je odgovornost tvrtke Doroslov d.o.o.

Tisak: DRAWING Donji Miholjac